‘Eoto n owvépmon g:(0,+0) >R pe g(x)=x*—ax—Inx,aeR, yu mv onoio wyver g(x)=0 ya

k&g X €(0,+00).
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i. No deifete 6Tin séicoon 1-x*—Inx =0 £&yel povadiky Avon to 1 .

ii. Na dei&ete 0Tt a=1.

"Eoto 1 800 gopég mapayayiown covaptmon f:(0,40) >R pe f'(x)=——=
onueio Kapmgc Tave otov GEovo XX .

I. No Bpeite Tov tOmo g f.
[
ii. Na deitete 0im f aviiorpépeton kou otn cvvéyeia vo deikete 0Tt ot Ytk taoelg g T ot
g avtiotpoenc g ™ téuvoviat og povadikd onpeio pe TETUNUEY &.} .
iii. No vroloyicete 10 guPfadov ToL YwPiov TOL TEPIKAEIETAL OO T apdotaon g ', Toug
aEoveg XX kar yy' kon v evbeia x=F(e). @

. 1
i. Na opicete ™ cuvaptnon h=goe omov ¢(x)==.

ii. Na dei€ete 0T 1 Ypapikn mapdotaot e ) %éx& 000 EQUTTOPEVES O1 OTTOlEG dLEPYOVTL
amo TV apyn TV aEOvVeV .
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